



Cserszegtomaj Nagyközség Polgármestere
8372 Cserszegtomaj, Dr. Bakonyi K. u. 1.
Tel.: 83/531-908 Tel./Fax: 83/531-906
Email: polgarmester@cserszegtomaj.hu

„Törvényességi szempontból kifogást nem emelek.”



Bertalanné dr. Gallé Vera
jegyző

Előterjesztés

Veszélyhelyzet időtartama alatt meghozandó döntéshez

Tárgy: Beszámoló az önkormányzat nemzetközi kapcsolatát érintő 2020. év eseményeiről

A 2020-as év ezidáig ismeretlen helyzet elé állította a közművelődést és az egész települést. A márciusban életbe lépő járványügyi helyzet, a koronavírus megjelenésével felborította az előre megtervezett programokat, közösségi eseményeket, életünket. A járványügyi helyzet nyár folyamán mérséklődött csupán, melynek eredményeként viszont az őszi újra felerősítette a járványveszélyt.

A fenti okok miatt nemzetközi kapcsolatok kiépítésre csupán nagyon mérsékelt módon volt lehetőség.

Az előterjesztés mellékletét képezi az önkormányzat nemzetközi kapcsolatát érintő beszámoló.

Cserszegtomaj, 2020. december 3.



Elekes István
polgármester

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének/2020. (XII.....) számú képviselő-testületi határozata

Cserszegtomaj Nagyközség Polgármestere a katasztrófa védelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében eljárva – figyelemmel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendelet rendelkezéseire – az alábbi határozatot hozza:

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata az önkormányzat nemzetközi kapcsolatát érintő 2020. év eseményeiről szóló beszámolót elfogadja.

Felelősök: Elekes István polgármester

Határidő: 2021. december 31.

Elekes István
polgármester

Jogi ellenjegyzés:

Cserszegtomaj, 2020. december 3.

Bertalanné dr. Gallé Vera
jegyző

Beszámoló az önkormányzat nemzetközi kapcsolatát érintő 2020. év eseményeiről

A 2020-as év ezidáig ismeretlen helyzet elé állította a közművelődést és az egész települést. A márciusban életbe lépő járványügyi helyzet, a koronavírus megjelenésével felborította az előre megtervezett programokat, közösségi eseményeket, életünket. A járványügyi helyzet nyár folyamán mérséklődött csupán, melynek eredményeként viszont az ősz újra felerősítette a járványveszélyt.

A fenti okok miatt nemzetközi kapcsolatok kiépítésre csupán nagyon mérsékelt módon volt lehetőség. Eredetileg április 25-re lett kitűzve a Falunapi közösségi rendezvényünk, melyre küldtünk meghívót a Dálnok és Adorján településnek is. Sajnos mivel válasz nem érkezett és közben a járványügyi helyzet is felerősödött, így más eseményre már nem hívtuk a testvértelepüléseket.

Mivel választ nem kaptunk a megkeresésre, ezért postán küldtük el a két település számára üdvözlőnk az új képviselő-testület nevében és kértük őket, hogy jelezzenek vissza számunkra. Mind a két település polgármestere átvette a levelet (tértivevényre rákerült az átvevőnél a nevük). Adorján település polgármestere fel is vett a kapcsolatot telefonon Elekes István polgármesterrel. Dálnok település viszont nem reagált felkeresésünkre. Több formában is próbáltuk elérni őket, de semmi válasz nem érkezett ezidáig, pedig a választást követően is küldtünk számukra gratuláló üzenetet.

A jelenlegi helyzetre való tekintettel személyes kapcsolat felvételre nem volt lehetőségünk.

Cserszegtomaj, 2020. december 4.

Süliné Elekes Éva művelődésszervező